
24. SEPTEMBER 2023                   25. MED LETOM                  LETO XIII,  št. 37 
Evangelij: Božja dobrota presega človekov pogled Mt 20,1 16a 

Tisti čas je Jezus povedal svojim učencem 

tole priliko: 
1

 »Nebeško kraljestvo je 

podobno hišnemu gospodarju, ki je šel 

zgodaj zjutraj najet delavce za svoj 

vinograd. 
2

 Z delavci se je pogódil za en 

denarij na dan in jih je poslal v svoj 

vinograd. 
3

 Okrog tretje ure je šel ven in 

videl druge na trgu postajati brez dela. 
4

 

Tudi tem je rekel: ›Pojdite tudi vi v 

vinograd, in kar je prav, vam bom dal.‹ 
5

 In 

so šli. Okrog šeste in okrog devete ure je 

spet šel ven in storil prav tako. 
6

 In ko je 

šel ven okrog enajste ure, je našel druge, 

ki so tam postajali, in jim je rekel: ›Zakaj 

postajate tukaj ves dan brez dela?‹ 
7

 ›Ker 

nas nihče ni najel,‹ so mu dejali. Tedaj jim 

je rekel: ›Pojdite tudi vi v vinograd!‹ 
8

 Pod 

noč pa je gospodar vinograda rekel 

svojemu oskrbniku: ›Pokliči delavce in jim 

plačaj. Začni pri zadnjih in končaj pri prvih.‹ 
9

 Pristopili so torej tisti, ki so prišli 

okrog enajste ure, in dobili vsak po en denarij. 
10

 Ko so prišli prvi, so mislili, da 

bodo dobili več, vendar so tudi oni dobili vsak po en denarij. 
11

 In ko so to 

prejeli, so godrnjali nad hišnim gospodarjem, 
12

 češ: ›Ti zadnji so delali eno uro 

in si jih izenačil z nami, ki smo prenašali težo dneva in vročino.‹ 
13

 Odgovóril je 

enemu izmed njih: ›Prijatelj, ne delam ti krivice. Ali se nisi pogodil z menoj za en 

denarij? 
14

 Vzemi, kar je tvojega, in pojdi! Hočem pa tudi temu zadnjemu dati 

kakor tebi. 
15

 Ali ne smem storiti s svojim, kar hočem? Ali je tvoje oko hudobno, 

ker sem jaz dober?‹ 
16

 Tako bodo poslednji prvi in prvi poslednji.« 

 

»JE TVOJE OKO HUDOBNO, KER SEM JAZ DOBER?« 

Današnja Božja beseda nam hoče povedati, da je Bog neskončno dober in 

vsakomur želi samo dobro. Gospod najema delavce za delo v vinogradu in tiste, 

ki so delali samo eno uro, plača enako kot tiste, ki so delali ves dan. Mar ni to 

krivica! Ogorčenje tistih, ki so delali ves dan, je upravičeno tako dolgo, dokler 

gospodar ne pove razloga svojega ravnanja: »Ali ne smem storiti s svojim, kar 

hočem? Ali je tvoje oko hudobno, ker sem jaz dober?« Plačilo ni povezano z 



delom delavcev, ampak je nagrada, ki je povezana z Božjo velikodušnostjo. Zato 

imajo v nebesih prostor tisti, ki so živeli na zemlji le nekaj ur in niso bili sposobni 

narediti česa dobrega, in tisti, ki so se vse življenje žrtvovali in delali za dobro 

vsega človeštva. Takšna je Božja logika, ki jo moramo sprejeti, sicer ne bomo 

videli Božjega kraljestva. Bog je dober in usmiljen, zato naše oko naj ne bo 

hudobno in preračunljivo, ko si rečemo: delal bom to in to, da bom prišel v 

nebesa. Božje misli niso naše misli, kajti mi mislimo po človeško, Bog pa je daleč 

nad tem in želi vsakega človeka sprejeti v svoje kraljestvo, četudi se je spreobrnil 

na smrtni postelji. Vendar se na to grešnik ne more zanašati, saj nas Bog lahko 

pokliče nenadoma in zato ne bo časa za spreobrnjenje. Trudimo se vse življenje 

tako živeti, da bomo dobili svoje plačilo za delo v Božjem vinogradu, in 

privoščimo tudi tistim, ki so v to vložili manj truda. 

Tudi mi smo pogosto prepričani, da Bog ne upošteva naših zaslug. Tudi mi¬ 

smo prepričani, da si od Boga zaslužimo posebno obravnavo, a je žal ne dobimo. 

Zakaj torej takšna razlika med Božjimi in našimi mislimi? Njegova želja, da bi bil z 

nami, nas verjetno ne zanima kaj dosti. Ker njegovega hrepenenja ne zaznavamo, 

se med seboj primerjamo in tekmujemo. Tresemo se, da ne bi imeli manj od 

drugih. To kaže, kako šibek je naš odnos z Bogom in kako neobčutljivi smo za 

njegovo hrepenenje. Zato ni čudno, če smo nevoščljivi in nam ta nevoščljivost 

jemlje veselje do drobnih čudežev življenja, ki jih Bog vsak dan dela za slehernega 

človeka. K sreči Bog ne odneha in nas sprašuje: »Ali ne smem storiti s svojim, kar 

hočem? Po: E. Mozetič 

 

IZ ZAKLADNICE SLOMŠKOVIH NAGOVOROV: 

 »Pogostokrat sem slišal, da se ljudje čudijo, kako 

so naši predniki zmogli toliko cerkva zgraditi in jih 

tako bogato okrasiti. Ali so bili bolj premožni kot 

mi? Sploh niso bili premožni, le potrebovali niso 

toliko kot mi. Hude letine jim niso prizanašale, pa 

klub temu niso pozabili na Boga. Spoznali so, da 

le malo tega, kar jim je Bog dal, njemu namenijo, 

kar Bogu posodijo, pa se jim bo stoterno povrnilo. 

Sami so bili ubogi, skrbeli pa so za lepoto cerkva 

in za Božjo čast, zato jih je Bog osrečil – in le 

dvojega je treba, da se veliko lepega in dobrega 

zgotovi: goreče srce Božje ljubezni in združena 

moč. Tako kot male mravlje nesejo dragega kadila 

in drobne čebele žlahtnega medu in voska, tudi 

farani po malem veliko dobrega naredijo, če so 

enotni in dobrosrčni.  

A vedite: fara ni poštena, čeprav ima še tako lepe cerkve in velike zvonove, če 

nima poštenih ljudi. Kakšni so bili naši predniki? Jezus pravi, da jih bomo spoznali 

po njihovem sadežu. Poznal sem veliko starih mož, ki so veljali za poštenjake – 

bili so pravični kristjani, pridni kmetje, pokorni Bogu in svoji gosposki. Niso sicer 

toliko znali in vedeli kot mi danes, zato pa so bili mož beseda in so se greha bolj 



bali kot ognja. Svoje otroke so vzgajali v Božjem strahu, zapustili pa so jim 

poštenje in dobro srce, kar je najboljša dota. Dobro (to je) po krščansko vzgojeni 

otroci so krona poštenih staršev, slava in žlahtne rože svojega rojstnega kraja in 

fare.« 

 

SEJA ŽUPNIJSKEGA PASTORALNEGA SVETA 

Z novim šolskim in veroučnim letom se začenja novo pastoralno leto. V torek, 

26. septembra ob 18.30 uri je sestanek Župnijskega pastoralnega sveta. Člane in 

članice lepo vabim na to srečanje.  

 

VEČERNE SVETE MAŠE 

 V mesecu oktobru preidemo na zimski čas večernih sv. maš. V župniji Šmarje pri 

Jelšah so večerne sv. maše ob 18. uri, zato bo tukaj ob torkih sv. maša ob 17. 

uri.  

 

PRVA NEDELJA  

Prihodnja nedelja je rožnovenska nedelja in hkrati tudi prva v mesecu, zato je 

darovanje okoli oltarja – »ofer« za potrebe župnije. Iskrena Bog povrni za vaše 

darove, ki jih namenjate za obnovo in potrebe župnije. 

 

MESEC OKTOBER – MESEC MOLITVE ROŽNEGA VENCA 

Molitev rožnega venca se je začela oblikovati v 12. stoletju in odtlej močno 

zaznamuje življenje Cerkve in sveta. Še posebej je tej molitvi posvečen mesec 

oktober.Veselemu, žalostnemu in častitljivemu delu rožnega venca je papež Janez 

Pavel II. leta 2002 dodal še svetli del, ki govori o Jezusovem javnem delovanju. 

Tako je postal rožni venec skoncentriran povzetek vsebine celotnega evangelija in 

je namenjen premišljevanju bistvenih dogodkov odrešenjske zgodovine.   

Rožni venec je molitev ponavljanja, saj kar petdesetkrat ponovimo isto molitev 

zdravamarija v enem samem delu rožnega venca. To se nekako ne ujema z 

razmišljanjem sodobnega človeka. Toda molitev rožnega venca ni podajanje 

informacij, je ustvarjanje Božjega okolja, v katerem mi lahko Bog zelo osebno 

spregovori.Nekoč je pater Pij dejal sobratu, ki mu je pomagal v posteljo: “Prosim, 

vzemi in daj mi orožje, ki ga imam v žepu kute.” Ta je iskal in potem rekel patru 

Piju: “Oče, tu ne najdem nobenega orožja, samo rožni venec,” nakar je svetnik 

odgovoril: “In kaj je rožni venec? Mar ni orožje?” 

Kakor pater Pij, tako tudi mi radi vzemimo v roke to »orožje« - molek in začnimo 

zopet z večjim veseljem moliti sveti rožni venec. Molimo ga ponoči doma, 

molimo ga v cerkvi, pa tudi sredi svoje družine. 

Lepo vabljeni, da vsaj 20 minut pred sveto mašo skupaj molimo molitev rožnega 

venca.  

 

SREČANJE STARŠEV 9. RAZREDA VEROUKA 

V sredo, 27. septembra ob 18. uri lepo vabim starše veroučenk/cev 9. razreda, 

to je letošnjih birmank/ev na uvodno srečanje – sestanek, ki bo v prostorih 

veroučne učilnice pri župnišču v Šmarju pri Jelšah.  



TEČAJ OSKRBE BOLNIKA/STAROSTNIKA NA DOMU 

Na Škofijski Karitas Celje pripravljajo cikel srečanj, na katerem bodo različni 

strokovnjaki spregovorili o pravilnih tehnikah in metodah nege bolnika/starostnika, 

o njihovih pravicah in dolžnostih, kako prispevati k boljši kakovosti življenja 

bolnika, o ustrezni prehrani, … Srečanja bodo potekala v Škofijskem domu Vrbje 

(Vrbje 82,  Žalec), ob torkih v oktobru in novembru, ob 18.00.  

Prvo srečanje bo 10. oktobra. Tečaj je brezplačen.   

Informacije  051 278 482 in prijave https://forms.gle/w29R7RkntfHdkFoF8. 

 

MEDNARODNO SREČANJE GODB 

Društvo godbenikov Šmarje pri Jelšah vabi v nedeljo, 1. oktorbra ob 10. uri na 

mednarodno srečanje godb, ki bo na ploščadi pri kulturne domu Šmarje pri 

Jelšah. Lepo vabljeni.  

 

ČIŠČENJE IN KRAŠENJE ŽUPNIJSKE CERKVE Od 25. septembra do 1. oktobra 

naše svetišče čistijo in krasijo verniki iz Hajnskega 

 

25 . NAVADNA NEDELJA  

Ponedeljek 

25. 9. 2023 

Sergij Radoneški, 

menih 

  

Torek 

26. 9. 2023 Kozma in 

Damijan,mučen.  

17.30 

18.00 

molitev rožnega venca 

za † Marto Strašek 

molitev pred Najsvetejšim za 

duhovne poklice 

Sreda 

27. 9. 2023 

Vincencij Pavelski, 

ustan. lazaristov 

  

Četrtek 

28. 9. 2023 

Vaclav (Venčeslav), 

muč.  

   

Petek 

29. 9. 2023 

Mihael Gabrijel, 

Rafael, nadangeli 

  

Sobota 

30. 9. 2023 

Hieronim, duh., 

cer.uč. 

7.30 

8.00 

molitev rožnega venca 

za † Mileno Turnšek 

Nedelja 

1. 10. 2023 

26. med letom 

Terezija Deteta 

Jezusa, dev. in cer. 

učiteljica 

9.15 za † Ano Zvonar 

za † Marijo Šoštar (obl.), stare 

starše Janeza  in Marijo 

Šoštar, Martina Volfa, 

Gajserjeve ter za + Ano in 

Janeza Belej 

Glasilo je namenjeno za interno uporabo.  

Odgovarja župnik in dekan Damjan Ratajc (041 576 012).  

Župnija Sv. Peter na Kristan Vrhu, Kristan Vrh 49, 3241 Podplat, www.zupnija.kristanvrh.si 


